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Hazırlayan Komisyon:  
 

Süleyman Demirel Üniversitesi Anket Görüş Alma ve Uygulama Komisyonu 
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GÜZEL SANATLAR ENSTİTÜSÜ ÖĞRENCİLERİNİN ÜNİVERSİTENİN HİZMET 

OLANAKLARINDAN MEMNUNİYET SONUÇLARI 

 

SORU 1. Üniversitemizin kütüphane hizmeti yeterlidir. 

 

 

Şekil 1. 1. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %56.5’i, SDÜ’nün kütüphane hizmetlerinin yeterli olduğunu 
düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %4.3’ü, SDÜ’nün kütüphane hizmetlerinin yeterli olduğu 

konusunda kararsız kalmaktadır. 
 

SORU 2. Üniversitemizde kültür ve sanat etkinlikleri yeterlidir. 

 

 

Şekil 2. 2. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %40.9’u, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli olduğunu 
düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %18.2’si, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli 

olduğu konusunda kararsız kalırken, %4.5’i, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli 

olmadığını düşünmektedir. 
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SORU 3. Üniversitemizin engellilere uygun mekan içi düzenlemeleri uygundur. 

 

 

Şekil 3. 3. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %52.4’ü, SDÜ’nün engellilere uygun mekan içi düzenlemelerinin yeterli 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %19.0’u, SDÜ’nün engellilere uygun mekan içi 

düzenlemelerinin yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %9.5’i, SDÜ’nün engellilere uygun 
mekan içi düzenlemelerinin yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 



4 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


